

QQ群  
88467806

**孙先生:**通达路水田桥南路西,有一个井盖坏了,行人和车辆经过此处时很不安全,极易发生交通事故,希望相关部门能尽快修好。

**周女士:**通达路与兰山路交会处有一家手机卖场,为了扩大宣传不停地用高音喇叭播放手机广告,巨大的声响和重复不断的广告,实在让人很烦。附近都是店铺,如果大家都这样用高音喇叭播放广告,那这样的环境还怎么生活。

**网友蓝天:**罗庄南外环和老国道交会处经常发生交通事故,路已经修好很长时间了,但红绿灯一直未安装,希望罗庄区交警部门在此设立红绿灯。

**李女士:**孩子在二小上学,经常在附近的小卖店买零食,这些零食有没有经过有关部门检验,吃了后是否安全都不好说,希望质监和工商部门经常到学校周边超市、商场、商店、小卖部检查,保障孩子的健康。

**网友虎子:**我经常坐35路公交车,几乎每班车都爆满,非常拥挤,建议缩短班次的间隔时间。35路公交车车辆太破旧,车内也不卫生,应当加强卫生监督。

记者 崔洪英 整理

# 一个小区 两种电价

记者三次电话采访收取电费的张先生均被拒绝



本报12月20日讯(记者 崔洪英)同住一小区,同样是居民用电,于先生家的电费是0.85元/度,而其邻居则是0.69元/度,这令于先生很纳闷,为啥电费比普通居民用电价格高?同一个小区却有不一样的收费标准?

家住饲料厂家属院的于先生向记者反映,工厂倒闭后有部分职工把房子卖

了,他去年在此购买了一套房子。居民的水电费由原来工厂办公室一位张姓工作人员负责收取。“电费是0.85元/度,而我邻居家却是0.69元/度,同一个小区住着,怎么两种电价呢?”于先生说。

记者在于先生11月13日所交的水电费单据上看到,于先生家交了82.30元水电费,扣除9.2元水费以

及每月8元的卫生管理费后,76度用电量的费用为65.1元,粗略一算,于先生家的电费确实有些高。这张单据是临沂蒙发饲料的手写收据。

记者就此事联系到收取水电费的张先生。16日,他以出差在外为由拒绝了记者的采访。17日,记者再次拨通他的电话,他却说自己不负责收取水电费,随后挂了记者

的电话。20日,记者又对此事进行采访,但对方以不知道为由挂了记者电话。

记者随后就此事咨询了临沂市物价局,工作人员让记者进行价格举报,但记者拨打价格举报电话一直无人接听。于先生说他们之前曾向物价局举报过,工作人员回复说已经协调好了,但收费时还是按照原来的价格收取。

# 气罐要“体检” 俺咋不知道

质监人员:应定期去正规加气站检测



家用液化气罐需要4年进行一次检测,而日常生活中,很多市民或不知此事,或抱着侥幸心理不重视检测。20日,本报推出话题《你家的液化气罐定期“体检”了吗?》,市民看到报道后纷纷打来热线,向记者表达了他们的意见和建议。

临沂大学学生小崔:液化气罐不定期“体检”或过期不报废的情况在农村比较普遍,很多农民根本不知道液化气罐需要定期检测

这回事,他们以为操作规范便可以放心使用。液化气过期不报废的现象也比皆是,希望媒体多做一些这方面的宣传,消防部门和液化气公司可以联合到农村去上门检测,让报废的气瓶得到妥善处置。

罗庄区杨先生:家里的液化气罐用了五六年了,但一直不知道还需要定期检测,看到本报的报道后才知到。为了家人的安全,杨先生给记者打来电话咨询到

什么地方能够检测,他准备今天就去给家里的液化气罐“体检”。

质监部门:家庭中使用的液化气罐,应定期去有《气瓶充装许可证》的正规加气站接受“体检”,4年一检,15年即报废,切不可抱有侥幸心理。但是很多市民或是怕麻烦,或是其他原因,对长期使用的液化气罐,根本不进行检测。然而超期使用的液化气罐,其内壁已变得很薄,气承受力

减小,气瓶就容易发生气体泄漏,一遇明火和静电,就会发生火灾,甚至爆炸,从而造成人员伤亡和财产损失。现在市面上,大的空液化气罐300多元,小的也要100多元。而不合格的液化气罐,按相关规定,气罐的回收价只有几十元。这大概就是市民不愿送检的原因。

本周主持 崔洪英  
电话 15064972889  
社区QQ群 88467806



水务公司

昨日现场勘测

工程造价近日公布

本报12月20日讯(记者 刘遥)12月13日本报刊登了题为《9.2元/m³!自来水咋这么贵》的报道后,市府小区的李大妈联系到该小区135户居民,一起向实康水务公司提交了户表改造申请。20日上午,水务公司已派出测量人员对小区户表改造区域进行勘测。

12月20日上午,市府小区A楼的李大妈和十几位业主一起来到实康水务公司,代表135户业主提交了“一户一表”改造申请。李大妈说,“5.04元/m³的水费已经交了好几个月,大家还能勉强接受,但是这俩月突然涨到9.2元/m³,实在难以负担。”另外,该小区其他几栋楼四层以上供水困难,“大家就只好合计着水表改造了。”李大妈告诉记者,“现在135户居民的材料已经交给自来水公司了。”

135户业主集体提交户表改造申请引起了水务公司的重视,20日上午,该公司已派出工作人员来到该小区,进行了现场勘测,预计工程造价将于近日公布。

实康水务客服中心相关负责人介绍,为保障居民节前用水,工程预算很快做出来,到时居民把改造费用交齐就可以施工了。“之前是25户居民单楼改造,现在是135户一起改造,费用将会大大降低。”陈主任说。